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 ８／３０（金）から２学期がスタートしました。９/１は防災の日（8/30～防災週間）であり、ちょうど台風１０号

の動向が心配される状況であったので、始業式では防災について話をしました。地震や大雨、大雪など様々な自然災害

が発生していますが、「天災は忘れたころにやってくる」のことわざを生かして、まずは防災セットの準備や避難場所

の約束を親子で一緒にしていただきたいと願います。 
 

夏休みのラジオ体操で地域の絆も深まりました！ 
夏休み中は各地区でラジオ体操が行われました。高学年が前に出てみんなをリードしている姿や中学生が出席印のお世話をして

いる姿がよかったです。各地区の子供会役員の皆様にも毎日準備をしていただきました。ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

9/11（水）連合体育大会で５・６年生が村岡っ子のパワーを発揮しました！ 
成器西小学校グラウンドで小学校連合体育大会が行われました。連日の暑さの中での競技となりましたが、５年男子、５年女子、

6年男子が 4×100ｍRで１位に輝くなど、村岡っ子はそれぞれが練習の成果を発揮することができました。 
 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

自琢 「じたく」 

  

五弁の桜 

10月の行事予定 
８日（火）授業公開日（5校時） 

１０日（木）就学時健康診断 
２０日（日）町民運動会 
２１日（月）振替 
２４日（木）マラソン大会 



１学期末「学校評価」の結果を報告します 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜自由記述より＞たくさんのご意見ありがとうございました。その一部を紹介します！▲は今後の課題としていきます。 
〇上級生が下級生のお世話をしてくれたり、手を貸してくれたりする環境がとてもいいと思います。 

〇授業公開日は日ごろの子供の様子を見ることができ、親が学校へ行くことのハードルが下がる気がするのでありがたいです。 

〇ブログがほぼ毎日更新されており、子どもの学校の様子や授業の様子がわかるのでとても良いと思います。 

〇校外学習やモルモットのお世話など普段の勉強以外にも取り組んでいて良いなと感じました。社会で生活していく上で大事な取り組みだと思

います。可能な範囲で続けていってほしいと願います。 

〇宿泊体験で地域の方にたくさん支えていただいているのを感じました。他にも地域ならではの体験をさせていただきありがたいです。クラス

においても友達との関わり方や思いやる気持ちを育てて下さっているなと感謝しています。 

〇人権の木は分かりやすく学びにつながる内容だと思います。葉が増え大きな木になることでより達成感に繋がり、いろいろな人権を知ってほ

しいと思います。特にいじめや障がいを持つ人への知識を学んでほしいです。 

▲髪ゴムの色、靴下の色の指定の必要性に疑問を感じます。靴下が冬は黒がＯＫでなぜ夏は白じゃないといけないのか･･･．土汚れは落ちにくい

ので黒系の方が助かります。他の市の学校はこういった校則を見直しているので「時代に合った校則」を見直していってほしいです。 

▲放課後ある公園で小学生をたくさん見かけます。低学年から高学年まで元気に遊んでいる姿は大変良いことだと思うのですが、自転車の停め

方や公衆トイレの利用などマナーが守られていない様子を度々見かけます。18～19時近くまで遊んでいる児童も見かけ心配になります。 

▲教育活動として様々な活動を考えて下さっているのは分かるが、もう少し具体的に発信してほしい。学級だよりは担任の先生の思いが入って

いるので親も楽しみにしています。 

▲子供会との連携をもう少し深めてほしいと思います。 

▲高学年による年下の子たちへの「言葉の暴力」が強いと感じます。改善することで子供たちが社会に立った時、一人の人間として強く生きて

いけるのではないかと思います。 

 
 

保護者（全校）
Ｒ５年
７月

質問項目 A B C D E 計 重み付け ポイント ポイント

1 子どもは楽しく通学している 80 55 3 0 0 138 212 1.54 1.60

２わかりやすい授業づくりに努め
ている 64 64 2 1 7 138 188 1.36 1.43

３個性や良さを積極的に伝えてい
る 65 54 11 0 8 138 173 1.25 1.31

４生活・行動を適切に支援してい
る 75 51 1 1 10 138 198 1.43 1.34

５保護者にとって相談しやすい環
境を整えている 64 54 11 0 9 138 171 1.24 1.15

６いじめのない環境づくりに取り
組んでいる 46 64 2 0 26 138 154 1.12 1.03

７教育方針を分かりやすく伝えて
いる 69 56 3 0 10 138 191 1.38 1.34

８学校の様子を積極的に伝えて
いる 90 46 2 0 0 138 260 1.88 1.48

９地域や保護者と連携している 75 48 8 0 7 138 221 1.60 1.26

10 安全確保に努めている 77 56 4 0 1 138 206 1.49 1.45

【保護者アンケート】
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【児童アンケート】

児童（全校）
Ｒ５年
７月

質問項目 A B C D NA 計 重み付け ポイント ポイント

１学校生活は楽しい 126 38 2 2 0 168 284 1.69 1.73

２元気にあいさつ 110 44 8 5 1 168 246 1.46 1.52

３授業は楽しくわかりやすい 114 47 6 1 0 168 267 1.59 1.63

４授業で進んで調べ考える 112 47 6 3 0 168 259 1.54 1.75

５タブレットを積極的に使う 122 20 5 1 20 168 257 1.53 1.83

６みんなで何かをするのは楽しい 146 18 3 1 0 168 305 1.82 1.90

７先生はがんばりをほめてくれる 136 23 5 3 1 168 284 1.69 1.83

８先生は生活のきまりや行動を指導してくれる 150 18 0 0 0 168 318 1.89 1.90

９話を聞き、相談にのってくれる 139 24 4 1 0 168 296 1.76 1.82

１０今年度いじめを見ていない 118 20 6 24 0 168 202 1.20 1.39

１１学校は安心できる 128 26 12 1 1 168 268 1.60 1.65

１２地区の行事に参加 133 22 7 1 5 180 279 1.55 1.73

１３道徳で考えを深めた 127 31 6 3 1 168 273 1.63 1.71

１４目標をもって運動に取り組む 130 32 4 2 0 168 284 1.69 1.79

１５「キラリの葉」を書くことができた 100 36 21 11 0 168 193 1.15

１６安全に気を付けて生活 87 55 18 8 0 168 195 1.16 1.37

１７朝ご飯を食べて登校 139 19 6 4 0 168 283 1.68 1.81
※13から17は学校独自の質問です。 1655 344 97 60 28 2196 3437 1.57
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